(6P51)電工機械大意模擬試題 （98.11.27五版&99.04.12五版二刷） 勘誤表

重點整理部分第vi頁(三)

圖形中，標示「積複激式」與「差複激式」位置應對換。

第vii頁 四、表格中

2.變壓器條件(4)

「內部阻抗與容量成正比」應修正為「內部阻抗與容量成反比」

第viii頁表格中

變壓器

「＝Ke×V2」應修正為「＝Ke’×V2」

「＝Kh×V2/f」應修正為「＝Kh’×V2/f」

P.2 第五題解析

「360度∕2」修正為「360度∕6」。

P.3第8題

答案(A)應修正為「(A)或(C)」

第12頁 第30題

答案 (C) 修正為 (D)

P.98第39題

答案(D)應修正為(A)

P.107第20題

答案(D)應修正為(B)

P.165第27題

答案(B)、(C)皆正確

P.180第12題

「磁滯損失」應修正為「渦流損失」

P.188第5題

答案(D)應修正為(C)

P.191第21題

「導納」修正為「電導」

P.288解析(3)
「n／1080 = 100／95」應修正為「n／1800 = 100／90」

所以n=(100／90)×1800=2000
